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LT - 1 (T T 61 HD TeT JATUROI)
STATH T

Tor: 1 FferRaa o g1e geaum &t ot ==

i)  H20
i)  Hrenw2
jii.) ©Tue4
34l
i)  H20
9Tt =T AT SeHT

= (2 x SIS T LAY FRAH) + (SRS T 1 x T FHH)
= [3(1.0084) + 1(10.003)]
=2.016F + 16.00u
= 18.016 7
= 18.027
i)  Hem2
FHTe STZATFETIE T AT ST
= (1 X TSI 3T ICATY] SHM) + (2 x SIS ohT AT F=TH)
= [1(12.0113) + 2(16.00 )
=12.011 g +32.00F
=44.017
iii.)  Hu=d
= {9 T SATT(IH FTHH
= (1 x Tei 3T ITATY] SA) + (4 x TTEZISH HT T FIHH)
= [1(12.011 ) + 4(1.0084 7)
=12.011g+4.0327
=16.043 7

T 2 MISaH e (Na2S04) § HisTg i aeali o FeawT Sid9ra shi oMt

3L

HifeaH ethe T ST T & Na2S04

Na2S04 T AIel 531 = [(2 x 23.0) + (32.066) + 4(16.00)]

= 142.066 Sit

ST T = i1k T 39 dedl 61 S99 x 100 / T T Aok Sq
Aifeay 1 gem gfaem:
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=46.0gx 100 / 142.066g
=3237¢g

=32.4%

- T T I TS
=3R.08% gx Q00 / q¥R.0&&g
=22.57

=22. 6%
AT T Fom TfeTa:
=64.0 g x 2100/ 142.066 g
=45.049
=45.05%

T 3 TNE o Yok HATHATIS T ATTHIAh TH AT hITT [THH SeTHT o AT W 69.9%

AR 3R 30.1% AT BT 21

3L

TR 1Y% T 69.9%

% Of SIS FoIHH 51T 30.1%

ST ATFETEE T AR o HIUeT HiT:
=@%WA)W/@%WWWmaSS
=69.9/55.85

=125

ST HATFATES T ST b HTET AT

= TS 1% FeTHT / SHTFETSIT shT TTHTY] SoqqH
=30.1/16.00

=1.88

TR | SRS T TATH a1 ST
=1.25:1.88

=1:15

=2:3

: SR HATHETES FHT FTWIH G Fe203 2

T2 4 hTa STZITHATSE <h HTAT shl TUHET T AT A IU+ &1 Ak & T
i) 1 ¥t hTa gaT § SeraT 2
ii.)  16g STSHTRATT H | Wil HTaT FAeTdT 2|
iii.) 16g STSATHAITT H 2 HIeT ShTa STeTaT gl
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3L
TS o e ol U foTd STTTSHAT T 38 TR fora ST |k 2:
Y + 37 2D HisAT2
i) Eqferd G o AR, | A SESiEISE # 1 HIT e St 1 Hidt e SEiass

I T 2

i)  EHIERT o STTER, A 16 TTH STEHTRHIS ST 8| 3T: I8 0.5 HIS FHla o |1 TR
T 22 TTH HIsH SIFHTFETZS M| SHIAT, T8 Teh T AT B

fii.) %% STTER hAA 16 UTH STEATAEIS U | I8 T HIHA SAHHE 8| 39 THhI, 16 T
TATHUISH Fa 0.5 WIS el oh Er FHTARL 22 TTH FHle STEHTFATES S Hhell 2

T2T: 5 0.375 HIe’ Al 91t Rt 500mL I o foTu rravaes difsam udtee
(CH3COONa) & SeTUT shY TUHT hi| FITSTH THISE T AR SSTHTT 82.0245 ¢ mol-1
2l

34l

Tifsam wdide 71 0.375 U7 S =i

= 1000 THUH Hie forem 0.375 At Sifgam weiee gar g

: 500 THUSA | HIfSaH THIE o [T shl He

=0.375 x 500 / 1000

=0.1875 i

Tfeam THIEE T Aol S99 = 82.0245 T 7it-1 (feam mam)

 HIfEam THIdE T STa9aeh S = 82.0245 T Hid-1 (0.1875 Hid)

=15.38 U\

e 6 IE AT A W TSR TS Y AT WieT Ui ot § Uiehfera il 1.41 T
HIeA-1 31 3T ATEfeeh RIS s Seau™ gfasr 69% 2

34dL;

ATl TS T Few T TTaRTd T4 © = 69%
100g Of T3k TRre H o™ g 60 T AT e g g
ATk TRre T 16 FeFHH (HNO3)

= {1+ 14 +3(16)} gmol-1

=1+14+18

= 63 UMW AIA-1

: HNO3 . % 69 79 | Hicil st S

= 69 U9 / 63 U HIdA-1

= 1.095 T

100 TTH ATSfee Ufre =t o1 SARIA

= foreram 1 s / foretas &1 o e
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=100 T / 1.41 STHATA-¢
=70.92 fuefi = 70.92 x 10-3
= 15.44 A1/t

T3k TR ST |IZIT = 15.44 mol/L

T: 7 100 TTH H1TT ThE (CuSO04) ¥ Terear aia umw foram wiT Tehar 21
3L

CuSO4 3 1 HieT § hqT T | HieT BT &

CuSO4 T HITR Fe5HM = (63.5) + (32.00) + 4(16)

=159.5 UM

159.5 U CuSO4 H 63.5 UTH eIl 8T &

=100 T CuSO4 ¥ 63.5 x 100g / 159.5 s &FT0

= el T AT S 100 T CuSO4 T ITH 3l ST Hehelt & = 63.5 x 100 / 159.5

=39.81 St

To7: 8 TS o ek HATHATSS ST HATUTCTeh T T hITNTT (THH TAE 3R TSI R
FEIHT Ufr9Ta ShAT: 69.9 311X 30.1 R

3L

A HAThST | A T TATd = 69.9

TS =T IfawTd = 30.1

HTI FI ARSI T et TFe—Td = 69.9+30.1= 100%

=0T | el o LeAaH U1 ST STl 2l 0T
o BIGKIC) YT AR T AT | EAH ST | EAdH Ot
T

TF = le 69.9 55.84 69.9/55.84= | 1.25 2
1.25

g 30.1 16 30.1/16= 1.88=1.5= |3
1.88

=0T 2 ek o STgwersi= & forat

TR T STTWEST T = Fe2 O3

=0T 3 HfTTeh o FT0Tfereh 9 b ferfeor

FTHAST T FIUH = 2 X69.9 + 3 X16=187.8 amu

SATHATSE T JATVTTI FSHMH = 159.69g/mol(fe=m =)

3T B STV T = nx SFTHIN G ST &

FH n= SATUTerh FHTH/STWAST G SIHH= 159.69/187.8 = 0.85 = T |

SHTCTT SATUTereh G = nx SIS &
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=1 x(Fe203) = Fe203
SHATFATEE T STV §F Fe203 . &

wat: 9 Frferaa stfenst o6t START @itk FETRIA o URHTU] S| (3A1Hd) <hY TUHT i
% HTehTdeh AEATAA AT AT

SHITE 75.77 34.9689

YRAT 24.23 36.9659

3IdL;

FARI HT FE TCHTY] FIHTA

= (35C1 3 T¥=TTeweh SIgTard) + (36C1 T HITH Fe7HM) + (37C1 sht H~TTeweh SIgaTad)

= [{75.77/100}(34.9689 A} + {(24.23/100)(36.9659)}[]
=35.45277,

T2: 10 UA o o= /ieT (C2H6) ®, FraferRaa & momn =6
i) TS URHTULST o HIcT! hl €Tl

i)  BTSSIe UTATULSAT o HIC hi W&

iii.) 39 ¥ aruren <y weEm

i) C2H6 % 1 A § 2 HIe le T 21 &
: C2H6 . 3 3 HIch H Hlel GCATIHAT o HI sh1 HEAT
=3x6=18

ii)  C2H6% | Hict H U 6.023 x 1023 ST &I &
:C2H6 . % 3 HIeA H S7UAT hl Hedr
=3x6.022x 10°23 = 18.069 x 10°23

2T 11 mollL-1 ¥ IThTT it Wit fohat Bieit 81 TTS 36k 20 UTH < 2 e aeh T i Taw
ST T o ToT0 gt art & "iet faaT sire?
3L
foreft foretert Bt Aerar forees g & STt ©:
= Toretar o | oY et / forered &t et | 3T
= It o] SSIHME / <1 ohl €1¢ SI9T

2t
— 20T/ [(12x 12) + (1 x 22) + (11 x 16)]g

2
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=R0 M/ I TN
2t
=0.0585 AT / 2 Al
= - =t <l HeR Tt = 0.02925 mol/L

T2 12 TS HYUATA T g 0.793 TRIT TA-1 B, a7 36k 0.25 TH Gt T 2.5 A a9
o ToT0 TEeh I <t S STTavaeRdar 82

3L

TS T HIeR §o98H (CH20H) = (1 x 12) + (4 x 1) + (1 x 16)
= 32 U Hid-1

= 0.032 fFaT mol-1

HeHTe forera st Jierar = 0.793kg L-1/ 0.032 fRUT mol-1
=24.78 HId TA-1

(<o =rca 5o i 3hTS STRITH B)

AR FET, MIVI = M2V2

(Fea T TmETer) (QAw 3R ST STt SETe)

A1 =0.0252 T

&t = 25.22 foreft

T9:13 TATT TaE & UM TS ATHS o FcT & €T § (AT Fat g1 T91a 67 SI {1,
TR A= feamar T §:
19T = 1T UH-2
afe Az a7 0 AT A FSTA 1034 g em-2 2, T I Tl UTEhel § TRERTeTd shiterg|
3L
TSI ol TS o Tl TS &1 T h1dl ol dTed STt o &9 H G fomam mam 2
f=T%/7
=1034g x 9.8ms-1 x 1kgx  (100)2cm?2
IR looo UTH | THA2
=1.01332 x 106 fRUT m-15s-2
T N 5T,
IN = lkg THTH-2
i,
1 9T= INm-2 1Kg m-1s-2
L = 1.01332 x 106 97
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T: 14 SSIAATA T SI AT AT 32 30 hil TN foRaT SIrar 22

3L

ST T SI AT TRt iim™ (kg) BTt =1 1 fohetiumy st foretiumy o S7arsda Meiersy o SeaHTe & s
S o ®9 T g foham i 2|

T21:15 FeteTiaa Sustt st 37k TUTST & guTord ShiTTe:

e U
i)  WTSsHT 106
ii.) S®T109
iii.) WT10-6
iv) T 10-15
v.) e 10
3L
3uE qediued
LIEED) 10-6
SHT 10
Enl 106
Hlini) 109
ST 10-15
T2T:16 ATeeR Tkl B 3T AT THE &2
—

TTeleh 375k o Wik 37 & fois (HTd ®9 F ST ST 21 3 foreft S=iT A uftehfora 7 & S1ffardar 1 dehd
2 81 SeTeT % foIT, AfE 15.6 mL foreft =T =1 oo B, @1 tyhen 15 ffara & Stifen 6 1fAfaa 2 ofiwands
3fehT 3l et AT 3 2

FEfeTT, Hecaqut 37k ot st 37k wfed foreft e  sfent it spet S o &0 & qfeTfirer foram Siram 2 S
aftome Y S1ffraar s afaffrea sear 21

17 Fi o T 6T Ueh TAT FARIRH § 1R &0 & giva arar w@m CHCI3, Tehfa #
SHTTEATS (R WIHT SATAT 21 ST T T § FoTH (F53T 3 FTET) o)

i) U SN gRT Ndvd H 53w il

ii) O R THA W FARIGH i Arererel et &
34t

i) 1 diften 1 fafeT= T (1060 ST & & 1 9T 3 SRR B
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LA H 15 T FARG T 5T faRTd
=15 x 100/10"6
=15x 10-3%

i) 100 T T H 1.5 x 10-3 TH CHCI3 &
= looo UM FHA | 1.5 x 10-3 UTH CHCI3 &
Tt 8 FARIGH Y Hforer

=1.5x 10-2 g/ CHCI3 . % HieR 5909

CHCI3 T Olel $e99T = 12.00 + 1.00 + 3 (35.5)
=119.5 UM / A

LIEiR:) chjloroform Fr OrAferdl = 0.0125 x 10-2m
=1.25x 10-4m

a1:18 FAeferlaa &t ST Gohd= § =3k i

i.) 0.0048

ii.) 234,000

iii.) 8008

iv)  500.0

v.) 6.0012
3L

1.) 0.0048 =4.8 x 10-3
ii.) 234,000 =2.34x 10"5
iii.) 8008 = 8.008 x 10"3
iv.) 500.0 = 5.000 x 1072
v.) 6.0012 =6.0012 x 100

2119 FferRaa o feraw aeden Mﬁﬁg%
i) 0.0025
ii) 208
ii.) 5005
iv.) 126,000
v)  500.0
vi.)  2.0034
3L
i) 0.0025
&1 HEeaqol ks &l
ii.) 208
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3 HecaqUl SIS §
i) 5005

4 wEAt s &
iv)  126.000

3 HecaqUl SIS §
v) 5000

4 wEAt s &
vi)  2.0034

5 TEat SRS 2

we1:20 FfeTRaa st i Treieh 3iehl T T hifeTe:
i.) 3%.2%%
ii.) 20.¥%0\9
iii.)  0.04597
iv.)) R¢o¢
3L
i) 3¥.R%%
i) %0.¥%00
iii)  0.04597
iv.) R¢ol

T21:21 T STEATSEIA SR STEHTHATT TIH H SATTThAT Hieh 1= TR aTd &,

ar e srfeRs T B B

BTEATSS I S FeaHTH STEITHAIST T S0
14 T8 € ITH

14 T 32 amq

28 I 32 aTH

28 I 80 TTH

a.) SUNH TTNTTeHR 2T SRT THHE G o forar Fam &t uters ferar srar g2

T |
b.) Freaferfaa Euiawon & ok worm o’
i) 1fEft= = e AWE
ii.) 1 e =l T reeeeeeececnns TS
iii.) et = LA I T a3
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3L
HTST ATEZISH o6 AT ATHR 14 AT =10 AR 6 &9 7 Frra i

mm@aﬁ@m%wﬁwaﬁsﬁm%wﬁm T o |1 [T &

I | TR F IR | AT IR | R IRk &0 g aﬁ@m%w%wwﬁﬁm
% SIAR AN | o TR AFN | TS5 o 14 Gﬁm@m%w@rmwﬁ%m
$r g $r g o et @

1 14 78 98 T 14 7T 16

2 14 78 32 14 78 32

3 28 T 32 7T 14 7T 32

4 28 T 80 UM 14 7T 80

(T) afe T 14 TTH T STETSZISH T FAHH T8 L 8, Al STESAFEISH o ZoIHH Sl foh STETEISH o T

ToqHM o 91 fiei, 16 T, 32 U9, 32 U1 3T 80 UTH 2

B33 3T TTeRe o SoaMT o1 qUT ST 3T 1:2:2:5 &) $fCTS, foim T ST firer Ser sig-31quTd o {1 =1

T LT 2

7 e STee 7 1804 H oo om g shean & for afe a1 acar firerent 2 am tferes s s €, O o dea
W SHT 3 AT H 317 ed o Ueh [HI2IT W 1 ST 8, W o SR W Teh FIE0T Y07 §ET 3T a7

FHAT R .

@) () A THA € 1 foheft = 1000 HF

77 1 1 = 1000 foreft

gafery 1 Tt = 1000x 1000 foet = 106 foet

1 foret = 1 forrft x 1000 Hiex / 1 ot x 1 =1/ 10-12 HieX
1 ot = 1015w

a1 1 Tt = 106 fimft = 1015 o=

(ii) 89 T4 € T 1kg = 1000mg

T 1000 ferefiomr = 1 fram

AT 1mg= 1/1000* 1=0.01 frzm

1 Torefiome = 1 fiefiomg x 1g/ 1000mg x 1 TSt/ 10-9¢
= | foefiomg = 106 Tsh

1 ot = 10-6 fohum = 106 TAsh

(iii) B9 ST & T 1000 forefi=cft uar
M 1ml=1/1000%*1= 0.01L

| TS = 1 913 = | 913

= | TATA = 10-3 ETA3

1 THUA = 10-3 TA = 10-3 SITH3
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T21:22 AT TR T =TT 3.0 x 108m s-1 81 STHTST R 2.00ns H 7 hY 15 T <kt 70T
By

3L

ISR 6 HTER:

0 T T H A HET = 2,00 ns

=2.00x 10-9s

T S 1T = 3 x 108ms-1

TeRIRT G 2.00 ns . H o <A1 175 gl

= JehTRT Sl 7T x Torarm e e

= (3.0 x 108 TTE-1) (2.00 x 10-9)
=6.00 x 10-1 = X
0.600 a7 Hiex

;23 Ueh UfdATshaT |
T+&2 -D>AB2
FraterRaa ufafsrar frson & dhifia s, afe g &, it ggam

i) A 300 9HEI + B . 200 AT

ii.) 2‘FﬁFTQ+3‘CﬁFTEﬁ

iii.) A loo URHII+ B . loo T

iv) SHAT+2.5HTsT

v)  25WAT+ 1 AT S
3L
U Hiftrd sAfirerden ek ufefsram st €fm et sar 21 T tfierres & S feredt wfafskan 3 S wee ueer
e 2T 7, Forer afafsram & STt @ ofit a9 aret 3ce i A Hifid 2 S’
(i) &1 713 SfToRAT o STTER, T T | ST f o 1 U] o @1 ST T 81 36 TR, s 3 200 [ T
200 THTITST 3k HTer SfifsHaT AT, Fred T 100 TRHTV] 319 T8 STeH| 37 B Hiia sifiepde 21 et
YT B &H AT (200) H 2l

(if) SfcifsRa o STTER, THT | HIT oft o | A o G1 SfsRAT AT 81 §6 FhR, TH 2 HIA oft o haret 2 A
o W1 T shaT shiTTT| TROUTHESET, T shT | Hiet ©Ud el 21| 3Ty, T et sifismses )

(iif) & 77 ITIfsRaT o STTET, THT 1 TRATO] <ft 3 | 310] o |1 ST 2 36 ThR, T it 100 TAT] off 6
aft 100 T3t 3 v firet e safery, firsror Wiswifes @ Stet 18 wif tfivees dise 7= 2
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(iv) TRATI] A 3T | HIA 9] B o | 6IcT o &1 SATSIA BT 81 $9 YR, 2.5 mol B, A 3 3ad 2.5 mol o &1
G BITT| TROTHEERE, A 1 2.5 mol U8 € & SITum| $|ieTy, B #ifid stfirerrsn & #ifeh B, A sl qor
ALY

(v) TTsRAT 3 STTETL, TRATT A T | 5t 3T0] B % | 7 o 91§ 8ral 8l 36 T, A F72.5 mol B
A 2.5 mol T HASIA BT 3R B T I 2.5 mol =T T 37a: A Hifira sifirepien &

T21:24 STEATSSI 3R STSRTSS I Ueh TE o el fora aen FrforRaa wematae
THIEHIUT o FTAR AT JA1d 8

TA2(SH) + T2(SH) > 2NH3 (D)
i)  Scarfed ST o SeAHT ShY TUHT @i AT 2.00 x 103g STEATSENA 1.00 x
103 TTH ETSSISI ok AT AfdTshAT SHLaT 21

i)  FET RIS AT rtifsRaT A& waT?
iii.) afe el A RIT-AT 3R IHRT STHT AT TATT?
IH S 1T
(i) ferw e Tremafer wefiertor st Eqferd s,
TS + TS = 2NH3 (B)
SAHITRIT T e 530 = 2((14) +3(1)) = 34 ¢
T TR & g fore dehd &
28 T N, 6 T H, o |1 T3 shteh STHITET ST © = 34¢
T 1 T N2 STHIAT % STE o foTT 1 T8 H2 o A1 Tidfshar sidm & = 34/28*1
T N2 7 2.00 x 103 g, H2 % 1.00 x 103 TTH o |1er TfcifshaT sk ST sH1aT 8
=34/28 *2.00 x 103 = 2428.57g
37A: 2.00 x 103 TTH SRS 1.00 x 103 UTH STIRTSSISH o TTY TTcfshaT ek 2428.57 T8 STHIT &m|
T T 2, STSRTEg S I AT = 1.00 x 103 g
31q: N, Hiftra srfirertes 2)

(i) N2 ®ifira srfirepren ® 3fiv H2 stfefes stfirentes 21 or: H, arfrfsran 7=t o)
(iii) STITT BIS T STEETZSIS T 591 = 1.00 x 103 g - 428.6 g

=571.40H

T27:25 0.50 mol Na2CO3 31X 0.50 M Na2CO3 fora g forer 82
I
Na2CO3 T HIeR 5699 = (2 x 23) + 12.00 + (3 x 6)

=106 U9 HIA-1
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319, Na2CO3 & 1 Hiet 3T 37 Na2CO3 T 106 T &

: 0.5 mol Na2CO3 = 106 gx 0.5 mol / 1 A/eA

= 53 M9 Na2CO3

=0.50 M Na2CO3 = 0.50 mol / L Na2CO3

FafTg, 1 wfiet 9 7 0.50 mol Na2CO3 #HISE & AT 53 UM Na2CO3 1 Tt o+l # His{g 2l

Ta: 26 ATE STEETSSISA 11 % S0 ATIAA ST« T T T 3 uier st & |y
srfuferar o B, at SToraTey o fhae s Iea= 2hr?

3IdL;

STEETZSISH oh STSATRATSH o |1er ATTHAT T 39 TehR fora ST |ehelT 2

2H2(g) + 029g)—> 2H20 (Sf)

3T, STSETZSISH o & STTA, STSRTSSISH o Ush ST o |1 STTITSRAT ek &l ST STeTaTsT 3cd— 3hid &
3AfoTU, STEETESISH o &8 AT SIg:: 12 TR o UTer AT o |1 YTcifshaT shich g8 ST STeTaTsT
kUl

we1:27 FrferRaa @t we genTgat § aaat:
i.) 28.7 A7
ii.)  15.15 (WG
iii.) 25365 fuefmmy
34
(i) 28.7 AWE:
1 pm = 10-12 i Hiex
28.7 pm =28.7 x 10-12 #1-12
=2.87 x 10-11 9 #fiex

(ii) 15.15 3M&:

1 pm = 10-12 T Hiex

1.515 pm = 15.15 x 107-12 Ht
=1.515x 10~-12°H1

(iii) 25365 Toefm:
1 forcfiomT = 0.01 femm
AT 25365 AT = 0.01/1 x 25365 = 253.65 foruT

wo:28 FrrforRaa & & ferereht wear wa@ ot i ammoren <
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i) 1T (e

i)  1SAT ()

iii.) 1S (TE)

iv) 17m® CL2 (3)
3L

(i)  AuHIITH TH] FEHE = 197 ¢

AuF 197g T =6.022 x 1023 . B1aT 2
FEFTT 1 I Au # = 6.022 x 1023/197*1 = 3.06 x 1021 T B &

(i1) Na =T ITH GUHTY] K341 = 23 g

a0

23 7T Na # TATT 81 § = 6.022x 1023

a1

| T Na # WRAT] €1 & = 6.022x1023 /23 *1 = 26.2 x1021 THT

(iii) T 6T T AT T HH = 7

a1

7g Li H WA Ed € = 6.022 x 1023

a0

T 1 H AT I & = 6.022 x 1023/7 *1=86.0 x 1021 THIY]

(iv) T TETY] FeT Cl =71 A1 71g C1H 9T 81 © = 6.022x1023
a0

1 T C1 # 9T &1 & = 6.022x1023 /71 * 1= 8.48 x 1021 T
HAd: 1 g Li (s)ﬁmaﬁﬁuwmwmﬁ

T20:29 GT-T H TAATE o HIeT shl AICTKAT hi TUTHT i FTTH AT ohT HIeT 3197 0.040 &Y
(WA & ToR qT=t ST S eT U )

3L

C2H50H &1 A 3137 = C2H50H & YAt ot T / farer=m o Hiet shi an

HqMET C2H50H = X . & A

e I 1 el = 1 (A man @)

3T 100 o Tiedt Ut T a1 = ARG * TFedl (Sed T = S0 / SATRIAH)

=1000 x 1=1000g

FAMAT I =T A = 1000/18 = 55.55 mol (18g TTHY T 3ATUTferh Fea9TH 7)

1Y € C2H50H 3T I 3137 = 0.040 (f=m mm)
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A1 ol SHeRtr | § W oY, 6 9T BT @
= 0.040 = THE/TH + 55.55

=0.040X +2.222 =X

a0

T =2.3145 91A
e A e =2.314 M

T:30 g W Tk 12C UTHTY] T SoqHT fehaAT gRTT?
3L

1 HIet ST ORHTO] = 6.022 x 1023 el TTHT

= 12 7T e

: T 12C TRHTV] 31 S = 12¢/6.022 x 1023

= 1.993 x 10-23¢

T2r:31 FeaferRaa omTe & ST foRa Tl otk g TTiee?
i) 0.02856 x 298.15 x 0.112
0.5785
ii.)  5x5.364

iii.) 0.083% + 0.9¢8% + 0.0

() WY HAGF W63 A 0.112 F 3 FHeeaqot 37
2 UM 3 HEea Ut 3te gl

(i) 5.364 5 4 Greleh 37k &
£ TUETH 4 |releR 3k gl

(iil) ST TS H SIS €A o A &A1 4 2
. 4 TR TS B

TH: 32 TRk & A UTY AT AT W THEATRT ok FT¢ FSAHT hi 0T & foTg

FraferRae anferert @ fou o 2eT 1 ST L

AR FUTATH 3G FeTHH St
TR 35.96755 UTH WeA-1 g 0.337%
FUAR 37.96272 TTH HIeA-1 0.063%
g 39.9624 TTH WIA-1 99.600%
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34T

AT T AT S|

=1 (35.96755 x 0.337/100) + (37.96272 x ©.063/100) + (39.9624 x 90.60/100)] St AA-1
=1[0.121 + 0.0024 + 39.802] gmol-1

=39.947 TTA-1 g

T:33 WEAT 1 AT ) FreforiRaa # & wees § wRwTuret w6
i) Armod 52T

ii.) 529 % He of

iii.) 5279 He

3L

(i) Ar T 1 71 = 6.022 x 1023 Ar . % TRHTY]

Ar 3T 52 1 = 52 x 6.022 x 10723 Ar . % THIY]
=3.131 x 1025 Ar . % THI]

(i1) SHhT GTHTY] ST = 4amu

a0

4amu T TCTILSAT T S & = |

THICTT 52 T & THTVST ol FHH 2= *52 = He . % ¢ 3 THTY

(ii) SHHT TTH TRHTY] T = 4g
a0

IH 4g T = 6.022x 1023 THI &N &

TETCTE 38 52 T H = 6.022x 1023 /4 * 52 = 7.83 x 1024 T &

TA:34 Tk AT $UH 716 § haeT i R STSSISH BT 81 FAhT Ueh SIeT AT THAT
ST H AT & 3.38 UTH HTaT STHTFATEE, 0.690 TTH THT R H1S 31T I¢UTE Tt
Torerar 81 @ afe=w i Ay A= 10.0 L (@EEHT 92 ATUT TE) hT T 11.6 TTH YTT T1=GT

) U R
i) AT
ii.) T T WIeR a9
iii.) oS a=

3L

@) 3.38 UM CO2 H el T 590 = 3.38 g/44 x 12=0.922 ¢

H20 % 0.690 g H TTFSISH %l 5e90H = 0.690 /18 x 2 =0.077 g
STl §C A BT et 57 = 0.922 g+ 0.077 g = 0.999 g
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SO T ShTe BT T = {0.922}/{0.999 T} x 100 = 92.29%
SO T BTSSISH T 19T = {0.077 g}/{0.999 g} x 100 =7.71%
a RIEITNG] T AT Treder s T YTATY] ST
TTATILHAT
EacENCE)) RR.R 12.0 92.29/12.0= 7.69/7.69=1
7.69
HESISE] 7.71 1.0 771/1.0=771 |7.71/7.69=1

3 TR 1 ST & = CH
() I FARATET=11.6¢
SO T TR S99 = {11.6 g}/{10.0 L} x 22.4 L/ml = 26.0 g mol-1

(ifi) S5 T SIS G FAHM = (12 + 1) g mol-1 = 13 g mol-1
U T TR S99 = 26.0 g mol-1 n = {26.0 g mol-1}/{13 g mol-1} =2
SU T SATUTIofh € = 2 x S0 9 = 2 x CH = C2H2

w4: 35 Hfevranm wraie Sefta gerte & wer afafshar & eER CaCl2 3R CO2 Jat

%, CaCO3 (s) + 2 HCI (aq)=> CaCl2(aq) + CO2(g) + H20(1)
0.75 TH TEHTTA o 25 THEATE e o AT I8 738 | ATdTshaT s o g CaCO3 o Tohae
TEIAUT <hl ATATAHAT Bl &2

34

TEEITA T 0.75 TH = TIEITA &1 0.75 At | Sfiet ar # HisE 8

= [(0.75 mol ) x (36.5 g mol-1)] 1 T Tt F HC1 FS[E &1 &

= 27.375 U THHITS | wltet ot H HisE 8

31d: 1000 mL foreraT

=27.375gx 25mL / 1000 fereft

=0.6844 g

few o Tremfe aier &

CaCO2(s) + 2HCl(aq)~> CaCl2(aq) + CO2(g) + H20(1)

2 mol HCI (2 x 36.5 =71 g) CaCO3 (100g) 3 1 mol o |1 FefshaT e 2
: CaCO3 T ATAT S 0.6844 g = 100 x 0.6844 g/ 71 o et Slafskam st
=0.9639 g

T2 36 TANTIMEAT ¥ B SZATHATSE (MnO2) Y AT BTSSTereATNeh 3TEA oh Tl
ATHTERAT o ATAR ATITHAT T¥eh FARI TR feRaT ST 21

4HCl(aq) + MnO2(s)=> 2H20(1) + MnCI2(aq) + CI12(g)
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5.0 T H STt % AT fRae T verEuer utatsar swar 2
3L
1 9IS [35 + 2 x 16 = 87 UTH] THTASAT R THITH o 4 WIS [4 x 36.5 = 146 TH] % €19 T & & Adlsham

AT
- 50 U1 MnO2 3 91 Tfafshar s
=146 U9 x 5.0 U9 / 87 UM

= 8.4 U TSI
3q: 8.4 g HC, 5.0 g BHIST STg3iTeraTse o |rer Sffshar s
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